

我为群众办实事 暑期“三下乡”义诊

星报讯(夏菁 张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步推动党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,提升党员的凝聚力和战斗力,进一步弘扬“敬老、爱老、助老”的优秀传统文化,贯彻落实“永远跟党走,奋进新时代”的号召,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委联合“党群连心桥”共建单位蜀山区文旅局和安徽中医药大学研究生院来到小庙镇硕大塘村委会开展“我为群众办实事”暨暑期“三下乡”义诊活动。

活动现场开设义诊区对当地居民进行量血压、测血糖等常规项目检查,针对常见的肩周炎、颈椎病、腰腿痛等职业

病,参与人员开展针灸推拿、拔火罐、穴位敷贴等治疗,耐心询问就诊群众的病情及生活习惯,解答他们提出的健康咨询问题,讲解卫生保健知识、注意事项、饮食安全、合理用药等卫生常识,指导群众如何科学就医,并对中医药文化进行了宣传,为他们发放由自己制作的中药包香囊并告知如何使用能促进睡眠质量。同时,参与人员贴心地为他们准备了医疗知识小手册。

此次义诊活动,有效将党史学习教育与“我为群众办实事”结合起来,与志愿者服务活动结合起来,践行初心使命,展现责任担当,使党史学习教育扎实有效开展。

合肥循环园 “四送一服+”服务企业

星报讯(张威 记者 赵汗青)2021年以来,合肥循环经济示范园常态化推进“四送一服”走访帮扶,在开展扶持政策宣传、问题困难搜集、要素保障等工作的基础上,还开启“四送一服+”模式,进一步提高主动服务意识、提升为企服务质量,护航企业发展。

“四送一服+”疫情防控。园区包保联系人在“四送一服”走访调研企业过程中,把常态化做好疫情防控和推进疫苗接种相结合,园区企业职工疫苗接种率超94%,进一步筑牢全民免疫屏障和企业疫情防控网。

“四送一服+”安全生产。园区包保联系人加强对企业安全生产意识宣传,要求企业开展隐患自查和隐患自改工作,坚决杜绝侥幸心理,做到“认真再认真,细致再细致”,确保安全生产不留死角,不留漏洞。

“四送一服+”科学施工。协助项目单位合理安排工期,强化工程管理,确保把因天气对项目建设进度的影响降到最低。今年1~6月份园区新开工重点产业项目9个,上半年在建产业项目超40个。

通过“四送一服+”模式,不仅让企业轻装上阵、大干快上,助力做大做强做优,还进一步优化了营商环境,提升了企业的满意度和幸福感。

法律援助惠民生 安全免疫筑屏障



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)为进一步做好社区法律援助这项民生工程,结合“我为群众办实事”实践活动,近日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区联合安徽龙方律师事务所在卫楼新村小区文化广场开展“我为群众办实事——法律援助进社区”活动。

活动现场,安徽龙方律师事务所专业律师通过设置咨询台、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等形式向居民提供法律咨

询、普法宣传、法律援助等服务,并针对现阶段居民关心的未成年人疫苗接种和《中华人民共和国人口与计划生育法》等热点问题宣讲、答疑。

“按照新冠病毒疫苗接种工作部署,7月19日开始,15~17周岁人群可以接种新冠疫苗,接种疫苗为灭活疫苗(均为两针剂),同步开展18岁以上的人群接种。”吴锋律师在现场说道。前来咨询的居民络绎不绝,律师们充分发挥专业专长,认真向居民解答一个个法律问题。律师也告知大家必须遵守防疫要求,若有从疫情地区来往的亲友要及时到社区报备,“有身边未接种疫苗的朋友尽快接种,筑牢安全免疫屏障。”

此次活动提高了群众对法律援助和法律知识的了解,助力疫苗接种工作,真正让法律援助惠及民生。

党员先锋筑牢疫情阻击“防护墙”

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)7月30日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区全体党员申领了防疫责任项目,用实际行动筑牢了一道疫情“防护墙”。

据了解,根据目前疫情防控形势,竹荫里社区26名在职党员和辖区党员志愿者,按照防疫工作清单,划分“党员责任区”,设立“党员示范岗”。社区党委书记带头,党员全员参与,在工作之余,穿上红马甲,佩戴党徽深入辖区各小区、商户、驻地单位全面开展疫情防控工作。环境卫生安全小组成员步入楼道、公共场所、垃圾桶堆放区、卫生死角等区域进

行定时、定期消毒;防疫信息宣传小组深入辖区商户、驻地单位以及居民家中引导辖区在职人员及居民外出时要自觉佩戴口罩,做好自我防范措施,同时尽量避免组织或参加聚集性活动。目前,外防输入成为社区干部重要的工作职责。防疫信息排查小组根据省数据中心推送的信息,对中高风险地区来肥人员,加班加点进行逐个电话核查。

疫情防控工作中,党员们恪尽职守,以实际行动主动承担起疫情防控第一道防线的责任,以言行诠释共产党员“平时看得出来,关键时站得出来,危机关头豁得出去”的优良作风。

筑牢疫情防控的“社区防线”

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)“您好!由于疫情反复,大家尽量减少去人员聚集的地方,如有江苏南京、湖南张家界等中高风险地区回来的,请立即向社区报告……”7月30日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区环绕着社区工作人员入户宣传的声音,他们的无私奉献,是新冠肺炎疫情防控中的动人风景,不断筑牢着疫情防控的“社区防线”。

社区全体工作人员和党员志愿者共计20余人组成3支志愿队伍,一部分人员走访社区管辖范围内的商铺、楼宇、餐厅、旅馆等人员流动性比较大的地方检

查健康码,做好做实疫情防控工作;一部分人员身着全套防护装备,采用“地毯式”的消杀方式开展工作,深入西园新村小区进行生活区域全面防疫消杀工作,不遗漏每一个角落,保障了消杀效果。另一部分人员根据上级有关部门大数据比对下发的从中高风险地区返回安徽的名单,逐个电话回访,询问详情,并要求其向当地社区报到,做好核酸检测工作。

社区是疫情联防联控的第一道防线,也是外防输入内防扩散点的最有效防线,认真落实社区疫情防控工作让社区真正成为疫情防控的坚强堡垒。

准大学生“驻守” 垃圾分类投放点

星报讯(张洁 刘志明 记者 沈娟娟)最近,合肥市骆岗街道包河花园社区长白山人才公寓的垃圾分类投放点内,出现了一个身穿红马甲、一头利索短发的爱笑志愿者,她叫何蕴韵,是一名刚高考结束的准大学生。

每天早上6:00,何蕴韵准时出现在垃圾分类投放点进行志愿服务,协助居民进行垃圾分类。为了更好地宣传垃圾分类,做好垃圾分类工作,何蕴韵经常忙到22:00以后才会休息。

小区里的居民都很喜欢这个阳光爱笑的小女孩,在她的宣传指导下,有些居民表示:“垃圾分类也挺简单的,不仅能让小区更加整洁干净,还保护了生态环境,是一件利国利民的大好事。”

何蕴韵表示,“我姐姐是一名党员,看到社区招募志愿者就鼓励我来报名参加。在她的鼓励下,我加入到这次的志愿者队伍中,虽然起早贪黑,但是我觉得十分有意义。作为一名共青团员这也是我应该做的事情,我们要投入到家门口的志愿队伍中,为居民做些实事,让志愿服务成为新风尚!”

据悉,为了更好地推进社区垃圾分类工作的开展,目前包河花园社区做了多种工作准备,采取横幅、宣传单页、楼栋群、入户走访等方式宣传垃圾分类工作。社区党委明确目标压实责任,统筹协调各方工作,社区城管、小区物业积极配合垃圾分类工作。



美好

社区

市场星报

2021年8月2日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com